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Parte 1

Tabela Hash

1. Temos uma estrutura de dados baseada em tabela hash por encadeamento. O es-
palhamento é baseado no resto da divisio modular, dados pela equagao H(K) =
K(modM), onde K é o valor e M ¢é a chave. Suponha que tenhamos duas tabelas:

e T} com chave 900
e 715 com chave 911
Ao inserir o valor x = 564738291 em ambas as tabelas, escolha as afirmativas verda-
deiras
(] a. A insercao de x em 77 sera na posicao 891.
[0 b. A insercao de x em T, sera na posigao 281.

[J c. A tabela T espalha melhor os dados porque o valor da chave 900 nao é
primo.

[0 d. A tabela T5 espalha melhor os dados porque o valor da chave 911 é
primo.

2. Com relacao as diferentes notagoes assintoticas vistas em aula, faga uma associagao
das expressoes com os respectivos graficos:

O f(n) =0(g(n)) O f(n) =06(g(n)) O f(n)=Q(g(n))
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3. Quando fazemos o estudo de andlise assintética de um algoritmo, podemos consi-
derar diversos casos possiveis. Para uma certa implementacao, foram observados os
seguintes casos:

e Melhor caso: n® +n?+n
o Caso médio: 4n* + 10n?

e Pior caso: x

Encontre o custo no pior caso, considerando 10 iteragoes.

Dica: utilize o conceito de caso médio para calcular o valor de x (pior caso), e entao
calcule z(10).

O a. 80.900 O b. 80.890 O c. 80.880 O d. 82.910

Parte 11
Grafos

4. Analise as alternativas a seguir e assinale todas que sao verdadeiras.

[0 a. Em um grafo nao-dirigido, o grau de um vértice é dado pelo nimero de
arestas que estao conectadas a ele.

O b. A matriz de adjacéncia tende a ocupar mais meméria (em grafos grandes)
do que a lista de adjacéncia.

[J c. Em um teste de vizinhanca, a lista de adjacéncia tende a ser mais custosa
do que a matriz de adjacéncia (j4 que é preciso percorrer a lista, enquanto
na matriz basta testar a posicao de memoria).

[J d. Em um grafo orientado a matriz de incidéncia é antissimétrica.

5. Seja o grafo orientado mostrado a seguir

123145

EIENNISIE

Arraste os elementos (0, 1 e -1) para dentro da 101
figura, e construa a matriz de adjacéncia
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6. Seja o grafo nao-dirigido mostrado a seguir:

Arraste os elementos (1, 2, 3, 4 e 5) para dentro

da figura, e construa a lista de adjacéncia (os itens 123145

adjacentes devem estar ordenados de forma cres-

cente).

Parte 111

Matrizes

7. Seja a seguinte equacao matricial

a -1 5 3 e 117 100" [91 =
0 b —-2{+|d -2 g| =—10 1 0| +1|3 6 7
3 3 ¢ 1 f 2 001 y 9 3

Calcule os coeficientes a, b, ¢, d, e, f, g, x e y, e utilize essas informacgoes para escolher
a alternativa correta.

(O a. A matriz resultante em cada um dos lados da equacao é

< o o0
- =

(O b. A matriz resultante em cada um dos lados da equagao é

1
Q TQ QU S

< 0o 8

¢ 9

(O c. A matriz resultante em cada um dos lados da equacao é |e b
Y d
(O d. A equagao nao é satisfeita, ja que cada lado da soma gera matrizes
diferentes.

8 8 w2 o0
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8.

10.

. A respeito da matriz A = [1

13-10- 79

Na equacao (2 4| - = |a b|, quais os valores de a,b,c e d?
2 3
0 5] ¢t ] c d
1 3 1 3]
Dica: |2 4] - B] e |2 4f- lg}
0 5 0 5]

Oa a=7b=12,c=15d =10
O b.a=12b="7,c=10,d =15
O ca=10b=12,c=10,d =15
O d a=6b=15,c=8,d=12
3 :

4 2] , escolha as afirmativas corretas:
Dica: calcule a inversa A~!.

A_l)L1 =-0,2

T J—

O a. (
O b. ((Ail)m)

Oec (A 1)271 =0,4
T

O d ((A1),,) =—0,1

Os precos de alguns itens de supermercado podem variar em diferentes cidades. Por
exemplo, o pacote de papel higiénico em Sao Paulo custa R$3,99, enquanto que no
Rio de Janeiro, o mesmo pacote custa R$8,95. Temos ainda que, o tubo de pasta de
dente em Sao Paulo custa R$1,95, enquanto que no Rio de Janeiro, o mesmo tubo
custa R$5,25. Os dados podem ser codificados conforme a seguinte matriz:

0,3

3,99 8,95
G= [1.95 5.25]

Quais alternativas sao falsas sobre a matriz acima?

3,99 8,95
5.25 1.95

(O b. A 2% coluna representa o preco da pasta de dente nas duas cidades.
O c. O elemento Go1 = 1,95.

O a. A matriz H = [ ] contém as mesmas informacoes de G.

(O d. Uma mudanca de precos do papel higiénico em Sao Paulo pode ser
3,99 9,95
1.95 5.25

representado pela matriz G* = [
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